

MotoGP. Бастинани и Виньялес будут выступать за клиентскую команду «КТМ» в 2025-м

«КТМ» объявила о переходе двух пилотов в клиентский коллектив MotoGP.

Команда, выступающая как «Гасгас», в следующем году будет гоняться как «КТМ Тек 3».

Ее цвета будут защищать Энеа Бастинани, покидающий заводскую «Дукати», и Маверик Виньялес из «Априлии».

Гонщики подписали многолетние соглашения и будут использовать заводские байки.

Ранее было объявлено, что за «КТМ» поедут Брэд Биндер и Педро Акоста.

MotoGP. В «Дукати» официально объявили о переходе Марка Маркеса в 2025 году

MotoGP. Хорхе Мартин подписал контракт с «Априлией»